
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Фармація спеціальності І8 Фармація 

спеціалізація «Фармація» галузь знань I Охорона здоров’я та соціальне 

забезпечення Львівського національного університету ветеринарної 

медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького 

 

Освітньо-професійна програма Фармація, розроблена викладачами кафедри 

фармації та біології ЛНУВМБ імені С.З.Ґжицького згідно з законом України 

«Про вищу освіту» та постанови КМУ «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності» та внутрішніми документами університету. 

Актуальність цієї освітньо-професійної програми продиктована нестачею 

кадрів на фармацевтичному ринку України.  

ОПП Фармація підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за 

спеціальністю І8 Фармація, спеціалізація «Фармація» галузі знань I Охорона 

здоров’я та соціальне забезпечення відповідає Постанові Кабінету Міністрів 

України “Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти 

(Постанова КМ № 1300 від 15.11.2024). 

ОПП відповідає новому стандарту підготовки магістра за спеціальністю 

226 «Фармація, промислова фармація», спеціалізації 226.01 «Фармація» (Наказ 

МОН № 1540 від 29.10.2024 р. зі змінами до наказу №981 від 11.11.2022 р. На 

денну форму навчання можна вступити лише на основі повної загальної 

середньої освіти, повний магістр, на заочну форму - лише на базі освітнього 

ступеня фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 226 Фармація, 

промислова фармація Обсяг програми становить 300 кредитів ЄКТС на базі 

ПЗСО для очної форми і 240 кредитів ЄКТС (денна і заочна форма) на основі 

здобутого освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра, молодшого 

бакалавра, бакалавра ОП Фармація та магістра спеціальностей галузі знань 22 

Охорона здоров'я. 

В навчальному процесі використовуються інноваційні технології навчання, 

кейс методи, проблемні лекції, використання новітніх технологій візуалізації 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1300-2024-%D0%BF#n6


інформації при проведенні аудиторних занять. На кафедрі є навчальні 

лабораторії для вивчення дисциплін професійного спрямування. Практичні 

заняття також проводяться на базі аптек. Велику увагу приділено навчальним 

практикам, зокрема, на першому курсі введено пропедевтичну практику з 

організації фармації, на якій студенти знайомляться з обраним фахом. 

Кількість вибірнових компонент становить 10 %. 

Рецензована освітньо-професійна програма з підготовки магістрів за 

спеціальністю І8 Фармація, промислова фармація, спеціалізація Фармація 

відповідає вимогам нормативних документів, актуальна і рекомендується до 

впровадження в освітній процес на кафедрі фармації та біології Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. 

Ґжицького. 

 

 

 

 

 

Директор ТОВ «КВЕРКУС МЦ» 

Ігор Васильович СОЗАНСЬКИЙ 

 


